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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓH 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «Η ΤΕΧΝΗ ΤΟΥ ΡΥΘΜΟΥ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ»          

   

 

Η Περιφέρεια Κρήτης – Περιφερειακή Ενότητα Χανίων προτίθεται να συνδιοργανώσει με το 

Πανεπιστήμιο Κρήτης και το Δήμο Χανίων Δράσεις παρουσίαση του έργου «Η Τέχνη του 

Ρυθμού στην Εκπαίδευση», που πραγματοποιήθηκε καθ’ όλη τη διάρκεια του 1ου εξαμήνου 

του έτους 2023. Οι συμμετέχοντες στο πρόγραμμα ήταν στο σύνολό τους τριακόσιοι 

εβδομήντα (370), σε 4 τμήματα αρχαρίων (α’ κύκλος) και 4 τμήματα προχωρημένων (β’, γ΄ και 

δ’ κύκλος). Η ομάδα εισηγητών αποτελείτο από οκτώ (8) εξειδικευμένους βασικούς 

επιμορφωτές/εισηγητές. Είκοσι ένας (21) έκτακτοι εξωτερικοί συνεργάτες (μουσικοί, 

ηθοποιοί, εικαστικοί, ηχοθεραπευτές, χορογράφοι, σκηνοθέτες, μονωδοί και καθηγητές 

Πανεπιστημίου για τη μουσική παιδαγωγική, για την Ειδική Αγωγή και τις Παραστατικές 

Τέχνες) εμπλούτισαν εποικοδομητικά τους εκπαιδευτικούς άξονες του έργου, το οποίο 

στόχευσε σε διαδικασίες προαγωγής και καλλιέργειας του ρυθμού, καθώς συνέβαλε στην 

ανάπτυξη κινητικών δεξιοτήτων, δεξιοτήτων συντονισμού και συγχρονισμού και στην 

ανάπτυξη ενεργητικής ακρόασης της μουσικής από πλευράς των μαθητών, οι οποίοι 

παράλληλα θα είχαν την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με ποικίλα  πολιτισμικά ερεθίσματα, 

διευρύνοντας τους πνευματικούς ορίζοντές  τους και αποκτώντας διαπολιτισμική κουλτούρα. 

Για το λόγο αυτό, παρακαλούμε την ΑΜΚΕ ΤΕΧΝΕΣ ΣΤΟ ΜΙΞΕΡ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ και 

μόνο, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 169761 / 25.05.2023 Απόφαση Έγκρισης διάθεσης πίστωσης 

(ΑΔΑ: 6ΑΡΠ7ΛΚ-ΕΩ2, ΑΔΑΜ: 23REQ012754314), όπως μας καταθέσει εντός (5) ημερών τα 

ακόλουθα:  

1.  Υπεύθυνη δήλωση υπογεγραμμένη από το νόμιμο εκπρόσωπο (σε περίπτωση 
νομικού προσώπου) στην οποία θα δηλώνεται ότι : «δεν συντρέχουν οι λόγοι 
αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016 για το σύνολο των 
φυσικών προσώπων που είναι μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού 
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οργάνου του ή έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου στον 
οικονομικό φορέα».  
Σε περίπτωση που ο προσφέρων είναι φυσικό πρόσωπο, θα δηλώνεται ότι: «δεν 
συντρέχουν στο πρόσωπό μου οι λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 
73 του Ν. 24412/2016». 

2. Φορολογική ενημερότητα, σε ισχύ. 
3.  Ασφαλιστική ενημερότητα για κύρια και επικουρική ασφάλιση, σε ισχύ. 
4.  Πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου επιμελητηρίου ή άλλου αρμόδιου 

επαγγελματικού μητρώου που να έχει εκδοθεί το αργότερο έως τριάντα (30) εργάσιμες 
ημέρες πριν από την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει η εγγραφή σε αυτό 
καθώς και το ειδικό επάγγελμα. 

5.  Νομιμοποιητικά έγγραφα του προσφέροντος: 
α)  Στις περιπτώσεις που ο προσφέρων είναι νομικό πρόσωπο, υποβάλλονται τα κατά 

περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης. Εφόσον η 
νόμιμη σύσταση, μεταβολές και εκπροσώπηση, προκύπτει από πιστοποιητικό 
αρμόδιας αρχής (π.χ.ΓΕΜΗ) αρκεί η υποβολή αυτού, εφόσον έχει εκδοθεί το αργότερο 
έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν την υποβολή του. 

β)  Στην περίπτωση φυσικού προσώπου, υποβάλλεται βεβαίωση έναρξης επιτηδεύματος 
από την αρμόδια Οικονομική Αρχή (Δ.Ο.Υ) και τις μεταβολές. 

6.  Οικονομική προσφορά για την οργάνωση και την παραγωγή της παρουσίασης του 
έργου «Η Τέχνη του Ρυθμού στην Εκπαίδευση», με συνολικό ποσό δέκα χιλιάδων 
ευρώ (10.000,00 €), (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) 

 
Η παρούσα Πρόσκληση θα αναρτηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Κρήτης www.crete.gov.gr. 
 
 
                                                                                    Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΧΑΝΙΩΝ 

                                                                                                           

 

 

                                                                                              ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΗΣ  
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